

今年我市高校毕业生总人数再创新高

人社部门多举措促就业

本报讯（记者苏文娟 通讯员戈红明）近日，记者从市人社部门了解到，今年驻桂林市高校毕业生总数约4.6万人，区内高校毕业生桂林生源约1.73万人，全市高校毕业生总人数再创新高。然而，受新冠肺炎疫情影响，驻我市各高校毕业生就业率均低于往年同期。桂林市人社局调整工作落地手段、转换服务思路，通过线上补贴申报、远程面试、“培训+上岗”等方式，加快推进2020届高校毕业生就业。

针对受疫情影响，高校毕业生返校难且隔离时间长，线下办理政策申领手续困难的问题，市人社局定制化自主研发求职创业补贴线上申报系统，截至目前已全面上线启用，让毕业生们通过PC机、手机足不出户也能快速办理，大大节约各经办环节成本，让政策落地提速50%以上。同时，市人社局还在依托互联网、大数据增加线上招聘会的基础上，推出远程面试、线上宣讲，同时与各高校密切合作，面向全体2020届高校毕业生开放，降低毕业生求职面试出行风险和成本，为企业提供更广阔、更丰富的雇主形象展示平台，最大限度解决信息不对称问题，实现供需双方的精准匹配对接。截至6月16日，各线上

招聘会已累计有11.2179万人次使用了远程面试。

新冠肺炎疫情给经济带来了冲击，其中对第三产业影响最大，尤其是旅游、餐饮、酒店、交通运输等行业影响巨大，也给相关专业毕业生就业带来困境。对此，市人社局转换就业渠道拓展思路，以旅游业为起点，引入共享思维，一方面发挥优势配合企业转型，另一方面分析旅游相关专业毕业生特点，采用“培训+上岗”的一条龙服务方式，与非旅游业企业形成合作就业机制，跨界为旅游类专业毕业生开拓新就业空间。

为了消除毕业生线上面试缺乏经验、压力较大、过度紧张的问题。市人社局还开通了“就业指导云服务”，邀请多位经验丰富的就业指导老师在线免费为高校毕业生提供一对一的预约式精准就业指导服务，向毕业生传授应对面试的方法和面试技巧，帮助他们调整心态，确定目标，助力提升毕业生求职竞争力，从而实现更高质量和更充分的就业。截至今年5月底，已开展了14场线上一对一预约式就业指导活动，指导高校毕业生68人。

电动车充电起火 被困居民从楼顶逃生



19日，记者在现场看到有多辆电动车被烧毁。

本报讯（记者申艳 文/摄）6月19日下午，停放在七星区花园村一栋出租房楼梯间的一辆电动车起火，多辆电动车被烧毁。事发时，楼上租户有七八人在家，由于楼下起火已无出路，他们便跑上楼顶，从隔壁楼顶逃生，无人员伤亡。

当天下午3时左右，记者接到报料后赶到花园村花园里176号民房，该民房共有5层楼。火灾发生在一楼的楼梯间，大火已经被扑灭。楼梯间内有4辆电动车被烧得只剩骨架，还有一辆电动车被烧毁了一半。两名消防队员正在进行火灾原因调查。

一名目击者告诉记者，火灾发生在下午1时30分左右，有居民见到浓烟冒出之后立即呼救，附近其他居民纷纷前来救火。楼梯间门是上了锁的，村民

用锤子把锁砸烂。起火的是一辆正在充电的电动车，旁边的电动车也被引燃。随后，村民用水桶接水灭火，还有村民找来一根水管接水灭火。10多分钟后，大火被扑灭。

参与救火的一位村民告诉记者，火灾发生时，正值午休时间，楼上有租户七八人在房里，他们察觉火灾发生后，已经无法下楼。他们便跑上楼顶，然后从旁边楼房的楼顶逃生，无人员伤亡。另外，火灾发生时村民拨打119报警，但由于进村的路比较狭窄，消防官兵只能徒步跑进村，他们第一时间冲上楼，逐层检查，确认每个房间内没有人员被困。

目前，火灾原因正在调查中。

（黄女士 报料奖80元）

恭城水利局慰问困难群众

本报讯（通讯员黄晓君 俸文青 记者秦丽云）6月19日，恭城瑶族自治县莲花镇东寨村白马屯篮球场人声鼎沸、欢声笑语，该县水利局与联系村——莲花镇东寨村党员干部群众欢聚一堂，共同庆祝即将到来的端午节。

重叠粽叶，卷成锥形，放入馅料，用手压紧，对折捏成三角，最后将绳子捆紧……在活

动现场，恭城瑶族自治县水利局的工作人员与东寨村党员干部群众一起包粽子、拉家常。随后，在东寨村党员干部的带领下，恭城县水利局党总支所辖的5个党支部把150个热腾腾的爱心粽和10瓶食用油，分别送到当地10户困难群众家中，提前为他们送上节日的祝福。

加强索道运行安全管理

桂林市市场监管局开展应急演练

本报讯（通讯员李娟 记者秦丽云）6月17日，桂林市市场监管局组织阳朔、资源、龙胜等市场监管部门及全市5条客运索道运营单位在阳朔进行座谈交流并开展应急救援演练工作，提升全市客运索道安全管理水平。

据了解，广西共有7条客运索道，其中桂林市占了5条，分布在市区、阳朔、资源、龙

胜等地的风景区。索道运行的安全，是市场监管部门的重点监管内容。

整个演练过程历时2个半小时，各项工作有条不紊地进行，并圆满结束。该活动的开展，有效提升运营方和监管方对客运索道突发事件的快速反应和应急处置能力，达到了演练的预期目的。

半挂车突然起火 交警消防速救援

本报讯（记者莫俊 通讯员葛树杰）6月19日5时10分许，G321国道阳朔往桂林方向，一辆半挂车突然起火，车上货物被烧。好在交警、消防救援人员火速赶到，将火情控制住。

记者从阳朔交警了解到，驾驶员覃某驾驶重型半挂牵引车牵引挂重型平板半挂车由阳朔沿G321国道往桂林方向行驶，至G321国道546公里+300米路段处时，覃某发现其驾驶的半挂车左后轮起火后爆胎，于是立刻在路边停车报警。

阳朔交警接警后立即赶赴现场。交警发现平板半挂车上装载的木板已开始燃烧，于是立刻与赶到的消防救援人员进行灭火施救，并与驾驶员一起把重型半挂牵引车与挂重型平板半挂车分离并行驶至安全区域。消防救援人员对车辆进行灭火处理，民警随即对车辆周围实施警戒，以防火势伤害到周围其他人员。经过不懈努力，大火被扑灭，未造成人员伤亡。目前，该路段已恢复

正常通行。

目前，事故正在进一步调查处理中。

宜和云天 延期交房公告

尊敬的宜和云天项目业主：

因受新冠肺炎疫情的影响，广西及全国各地纷纷启动重大突发公共卫生事件一级响应，采取了停工停业、延迟复工等多项防控措施，这些措施导致我项目开发建设遭遇停滞。

为此，特公告如下：因不可抗力事件的发生，宜和云天项目15#楼栋房屋交付及产权登记时间将不得不延迟，鉴于疫情尚在持续中，具体交付时间需待不可抗力消失后另行通知。

临桂县宜禾房产开发有限公司
2020年6月20日

共建 生态校园

19日下午，桂林市平山小学联合桂林市东江苗圃党支部举行主题为“党建引领弘扬志愿精神 齐心协力共建生态校园”的公益科普活动，以此助力生态校园的建设。

在东江苗圃党支部的党员志愿者的指导下，学生们纷纷动手制作趣味盆栽。活动中，桂林市平山小学与桂林市东江苗圃党支部签订了园林主题课程志愿者服务建设合作协议。

图为师生们在制作趣味盆栽。

记者秦丽云 摄

